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Awdokov: 1. Kdtoog

2" OMAAA
A2XKH2EQN



Acknon 1":. Na vroroyisfei n opilovoa:

Xy yy
y X yy
y y xy
y vy y X
Aoknon 2":. Na vroroyioOei n opilovca:
a+ib  ai-b ¢

a,+ib, a,i-b, ¢,
a,+ib, aji-b, c,

Aoknon 3":. Na deyydei 611 0 avTicTPoPog £VOG GVTIGTPEYIHOV AVTIGUHUETPIKOD
mivoKa Vol OVTIGLUUETPIKOC.

Acknon 4":. Av A ka B avtictpéyipor tivakeg vo deybel ot

AB=BA < A'B'=B*A™

, , , , . Ul
Acknon 5":. Na Bpebei o avtiotpopog Tov 6OvOeTOL TivaKa: o 1l o6mov o

povadiaiog mivakog kot U évag dAlog mivakag.

Acoknon 6":. Na digpgovn0ei yua Tig 16popeg Tipég Tov A 1 taén Tov Tivaka:

1 2 -1 2
2 -1 4 5
1 10 6 1

Aocknon 7":. Eav | A|=—-1|B|=2,|C |=3, va vmroroyicBolv ot opilovoeg Tov
mwvaxov A°BC'B™, ka1 B°C*AB'CT

Aoknon 8".. Xpnowonowwviog v amoloipn Gauss vroloyicote Thv opilovoa:

1t t* t
t 1 t t°
>t 1

2t 1

Acknon 9":. Eav o A givan évag mxn mivaxag kot B évag nxm, diéate ot

det| ° )= det(aB
e(—B |]_ el(AB)



Aoknon 10": . ITov mpénet vo Pédrete undevikd kot povadec o évov mivoka 4x4,
YPNOUOTOIDVTOS T AYyOTEPA OLVATA, AAAG OPKETA Yia va givon 1 opilovoa ion pe 1;

Acknon 11" Edv ta otoysio tov A kattov A™ eivon aképotot, deifate Ot
| Al==£1.




